

COMISIA DE COMPETIȚII

DECIZIA nr. 24 / 20 noiembrie 2023

În conformitate cu Statutul FRAS, art. 32.2, Comisia de Competiții FRAS s-a întrunit luni, 20 noiembrie, pentru:

1. A analiza clasamentele finale ale sezonului 2023 din Campionatul Național de Raliuri Betano (Trofeul Rally Start, CN de Raliuri pe Asfalt, CN de Raliuri pe Madacam, CN de Raliuri Istorice), Campionatul Național de Super Rally, Campionatul Național de Viteză în Coastă, Trofeul Național Masters de Viteză în Coastă, Campionatul Național de Slalom Paralel, Campionatul Național pentru Vehicule Istorice de Competiție, Campionatul Național de Drift, Campionatul Național de Time Attack, Radical Romanian Cup, Campionatul Național de Drag Racing, Campionatul Național Women Rally, Campionatul Național de Rallycross, Campionatul Național de Rally Raid, Campionatul Național de Off Road, Campionatul Național de Anduranță, Campionatul Național de Super Slalom, Campionatul Național de Îndemânare Auto, Campionatul Național de Vehicule Electrice, Campionatul Național de Karting Electric.

1) Comisia de Competiții a luat act de clasamentele finale întocmite de comisiile sportive ale Federației Române de Automobilism Sportiv. Au fost observate o serie de discrepanțe care trebuie rectificate în regulamentele pentru sezonul viitor. De asemenea, având în vedere faptul că multe clase nu sunt constituite din minimum 3 piloți/echipaje, se recomandă actualizarea Regulamentului de Licențiere, iar acesta să prevadă că pentru premiarea la Gala Campionilor pot fi eligibili doar sportivii care au concurat la 50%+1 din etapele campionatului unde s-au constituit clasele, indiferent de prevederile din regulamentul sportiv al competiției.

Comisia de Competiții a decis:

1. Validarea clasamentelor pentru sezonul 2023 din Campionatul Național de Raliuri Betano (Trofeul Rally Start, CN de Raliuri pe Asfalt, CN de Raliuri pe Madacam, CN de Raliuri Istorice), Campionatul Național de Super Rally, Campionatul Național de Viteză în Coastă, Trofeul Național Masters de Viteză în Coastă, Campionatul Național de Slalom Paralel, Campionatul Național pentru Vehicule Istorice de Competiție, Campionatul Național de Drift, Campionatul Național de Time Attack, Radical Romanian Cup, Campionatul Național de Drag Racing, Campionatul Național Women Rally, Campionatul Național de Rallycross, Campionatul Național de Rally Raid, Campionatul Național de Off Road, Campionatul Național de Anduranță, Campionatul Național de Super Slalom, Campionatul Național de Îndemânare Auto, Campionatul Național de Vehicule Electrice, Campionatul Național de Karting Electric. Acestea urmează să fie omologate de către Consiliul Federal al Federației Române de Automobilism Sportiv.

Votat în unanimitate.

Decizia a fost luată în prezența celor 5 membri ai Comisiei de Competiții.
Cu termen de contestație în 48 de ore de la publicare.

Publicată marți, 21 noiembrie 2023.

Comisia de competiții:

Tiberiu LUPȘA
Florin CALANGEA
Ștefan SARAGEA
Georgian MIREA
Petre ZARIOIU